

9.4  
MONDAY  
箴言  
31:1-9

「要替不能為自己說話的人發言，維護孤苦無助者的權益。要替他們辯護，按正義判斷他們，為窮困缺乏的人伸冤。」（箴31:8-9）

## 有力量要幫助人

利慕伊勒是一位國王，這段經文是他的母親給他的勸告。主要要提醒他的兒子，身為一個領袖該注意些什麼。接著，利慕伊勒王的母親對他提出了三點勸告，禁止不健康的情慾、拒絕不健康的飲酒，並且要執行正義，照顧無助者，為無辜者人申冤。

過度放縱的情慾或酗酒的問題，都顯示出人失去自律和自制，而這對需要做出決策和照顧群體的領袖來說，會成為致命的影響。喝酒誤事或醜聞纏身，是所有領袖的噩夢，也將導致追隨他的人失望，甚至因為他錯誤的決定而害眾人陷入危險。

無論我們有沒有機會成為領袖，自律與自制都是必須學習的課題，如此才能使我們確實發揮自己的力量，能去好好完成每件工作或責任。更別忘了箴言的免，一個有智慧的人，不僅是建立自己的成就，更是要用這些力量去幫助有需要的人。

## 台派聯盟總結國是建言 給總統候選人出考題



台派聯盟於立法院群賢樓九樓大禮堂召開記者會，針對聯盟日前於七星中會濟南教會召開的「2023民間國是會議」做出總結報告，並向明年角逐總統的候選人提出制憲、入聯、陪審團制等國家正常化考題。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

看顧我們的上主，求祢使我願意善待他人、幫助有需要的人。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。